
  ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΘΩΜΑΪΔΟΥ 

ΔΕΙΧΝΕΙ ΜΕ ΠΟΙΩΝ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ. 

ΕΧΘΡΙΚΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΝ ΛΑΟ 

ΕΚΡΥΒΕ ΓΙΑ 6 ΜΗΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΗΣ «ΕΡΙΟΤΕΚ» 

ΠΟΥ ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΕΙ Ο ΧΩΡΟΣ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ 

ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΕΙ ΣΕ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙΜΟ ! 

Αγαπητοί συνδημότες, γονείς, νέοι, εργαζόμενοι, 

Είναι γνωστή σε όλους η τεράστια έλλειψη σχολικών αιθουσών και ειδικά όσων τα παιδιά φοιτούν στο 

σχολείο είτε είναι νήπια ή και μικρότερα ακόμη, που μένουν έξω από τους παιδικούς σταθμούς ή 

στριμώχνονται σε κοντέινερ, αλλά και η άθλια κατάσταση που υπάρχει σε πολλά σχολεία της πόλης εξ αιτίας 

της ταύτισης δημοτικών αρχών, όπως η σημερινή αλλά και προηγούμενων, με τις αντιλαϊκές πολιτικές των 

κυβερνήσεων.  

Η αναγκαιότητα ανέγερσης σχολικών κτιρίων για να μπορούν να καλυφτούν οι μεγάλες ελλείψεις που 

υπάρχουν αποτελεί κρίσιμο ζήτημα για όλες τις οικογένειες.  

Και όμως, ενώ εδώ και δύο δεκαετίες, από το 2004, το θέμα της απόκτησης του χώρου της πρώην ΕΡΙΟΤΕΚ 

( στον Περισσό, στο ΦΟΥΓΑΡΟ – ιδιοκτησίας ΜΗΤΣΗ, ο οποίος έχει χαρακτηριστεί ως ΧΩΡΟΣ 

ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ από το τότε Δημοτικό Συμβούλιο ) , έχει περάσει από 40 κύματα, μετά τις 

επαναλαμβανόμενες προσφυγές της οικογένειας ΜΗΤΣΗ, ώστε να παραμείνει ο χώρος χαρακτηρισμένος 

για την ανέγερση νέων σχολείων.  

Και ενώ το 2018, με την υπ. αριθ. 2471 απόφαση του, το Συμβούλιο της Επικρατείας απορρίπτει την 

αίτηση ακύρωσης του Κωνσταντίνου Μήτση και των κληρονόμων του, που υπεβλήθη από τις 17/2/2009 

και παρά και τις επανειλημμένες αναφορές και παρεμβάσεις της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ και παρά τη 

συνεχιζόμενη τεράστια έλλειψη σχολικών μονάδων, καμία δημοτική αρχή όπως και η σημερινή της κ. 

Θωμαϊδου, δεν ενδιαφέρθηκε να φέρει το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για να προχωρήσει επιτέλους η 

απαλλοτρίωση του χώρου για την ανέγερση νέων σχολείων. 

Ενδεικτικό των επιχειρηματικών συμφερόντων τα οποία υπηρετεί η Δημοτική Αρχή Θωμαϊδου είναι και το 

γεγονός ότι: Ενώ οι συγκεκριμένοι ιδιοκτήτες με το υπ. αριθ. 4204/15 Φεβρουαρίου του 2023 καταθέτουν 

εκ νέου αίτημα για άρση της απαλλοτρίωσης του χαρακτηρισμένου χώρου ως σχολικού, προφανώς 

για να τον οικοδομήσουν, η Δημοτική Αρχή Θωμαϊδου όχι μόνο δεν ενημερώνει και δεν φέρνει άμεσα το 



θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά το αποκρύπτει, ακόμη και όταν στις 5 Απριλίου 2023, ο εν λόγω 

επιχειρηματίας κάνει δωρεά στον Δήμο (!!!) τον εξοπλισμό για την αποκατάσταση της παιδικής χαράς, 

που η δημοτική αρχή ξήλωσε αυθαίρετα στο ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟ.  

Μάλιστα, σε ερώτηση της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ στο Δημοτικό Συμβούλιο, αν αναφέρθηκε το ο,τιδήποτε 

μεταξύ της Δημάρχου και του εν λόγω επιχειρηματία για τη χρήση της ΕΡΙΟΤΕΚ, η Δήμαρχος απάντησε 

αρνητικά, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ, ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΥΠΟΒΑΛΕΙ 

Ο ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ - ΔΩΡΗΤΗΣ της παιδικής χαράς κ. ΜΗΤΣΗΣ!!! 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ πρέπει να απαντήσει στον λαό της περιοχής μας, που απαιτεί την ανέγερση 

νέων σύγχρονων σχολείων για τα παιδιά του:  

Γιατί εδώ και 6 μήνες που υποβλήθηκε το αίτημα άρσης της απαλλοτρίωσης από τους ιδιοκτήτες –

«Δωρητές» εξάντλησε το χρονικό περιθώριο των 6μηνών που λήγει στις 15 Αυγούστου 2023 και 

καλεί εσπευσμένα σε έκτακτη συνεδρίαση μια ημέρα πριν, μέσα στον Αύγουστο, που είναι γνωστό 

ότι πολλοί Δημοτικοί Σύμβουλοι μπορεί και να λείπουν; 

Μήπως, επειδή μεθόδευσε να αφήσει το χρονικό περιθώριο των 6 μηνών να παρέλθει, με 

αποτέλεσμα να χαθεί ο χώρος για την ανέγερση σχολείων, και μετά μπροστά στην λαϊκή 

κατακραυγή το έφερε έκτακτα και στο «παρά πέντε» προς συζήτηση; 

Μήπως επειδή η έκτακτη σύγκλιση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής είναι σε οριακή ημερομηνία (2 

Αυγούστου 2023) και για τυπικούς λόγους η υπόθεση μπορεί να χαθεί; 

Τα ερωτήματα είναι απολύτως εύλογα αν σκεφτεί κανείς ότι εσκεμμένα και κατ’ επανάληψη 

απέκρυψε ένα τόσο σημαντικό και κρίσιμο θέμα από τους Δημότες και το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Και βέβαια αν το θέμα για τυπικούς λόγους χαθεί, η ευθύνη και η κατακραυγή θα βαρύνει 

αποκλειστικά την Δημοτική Αρχή Θωμαΐδου. 

Η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ άμεσα κατέθεσε αίτημα να προσδιοριστεί εκ νέου η συνεδρίαση της Ε.Π.Ζ ΑΜΕΣΑ 

για την Πέμπτη 03-08-2023, ώστε να είναι δυνατή η ουσιαστική συμμετοχή μας και την ίδια ημέρα έκτακτο 

Δημοτικό Συμβούλιο που θα συζητήσει ολοκληρωμένα το θέμα και θα δεσμευτεί με απόφαση, για το 

χρονοδιάγραμμα απαλλοτρίωσης της ΕΡΙΟΤΕΚ και τη διεκδίκηση πόρων για την ανέγερση 

σχολικών μονάδων. 

Καλούμε τα σωματεία, τους συλλόγους και την Ένωση γονέων να παρέμβουν και να διεκδικήσουν 

στο χώρο της ΕΡΙΟΤΕΚ να κτιστούν σχολεία. 

ΚΑΜΙΑ ΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΗΣ ΕΡΙΟΤΕΚ 

ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΛΥΦΤΟΥΝ ΟΙ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ 
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